



**PODER JUDICIÁRIO DA UNIÃO  
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE ALAGOAS**

**1º TERMO DE APOSTILAMENTO**

**Processo SEI nº: 0002618-25.2021.6.02.8502**

**Contrato nº: 01/2020 (estagiários).**

**Contratante: UNIÃO, através do Tribunal Regional Eleitoral de Alagoas**

**Contratada: CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA E ESCOLA - CIEE**

**CNPJ nº: 61.600.839/0001-55**

**Objeto:** Retificação da fundamentação legal constante do preâmbulo e da Cláusula Quarta do 3º Termo Aditivo ao Contrato nº 01/2020.

A União, por intermédio do **TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE ALAGOAS**, neste ato representado por seu Presidente, Desembargador Otávio Leão Praxedes, lavra o presente termo de apostilamento com o objetivo de retificar a fundamentação legal constante do preâmbulo e da Cláusula Quarta do 3º Termo Aditivo ao Contrato nº 01/2020, em virtude de equívoco na elaboração do referido aditivo.

Assim, no preâmbulo do supradito termo, onde se lê: "...com fulcro no artigo 57, inciso II, da Lei nº 8.666, de 21/06/1993 e na Cláusula Nona do Contrato nº 43/2014", leia-se: "...com fulcro no artigo 57, II da Lei nº 8.666, de 21/06/1993 e na Cláusula Dez do Contrato nº 01/2020...".

E, ainda, na Cláusula Quarta, onde se lê: "...parágrafo quarto do art. 57 da Lei nº 8.666, de 21/06/1993...", leia-se: "...artigo 57, II da Lei nº 8.666, de 21/06/1993...".

Registre-se. Cientifique-se à Contratada.

Maceió/AL, 10 de maio de 2021. **OTAVIO LEAO**  
**PRAXEDES:3**  
**092M145**

Digitally signed by OTAVIO LEAO  
PRAXEDES:3092M145  
DN: cn=OTAVIO LEAO  
PRAXEDES:3092M145, c=BR,  
o=ICP-Brasil, ou=MAGISTRADO,  
email=otaviopraxedes@tre-al.jus.br  
Date: 2021.05.12 12:08:15 -03'00'

**Desembargador Otávio Leão Praxedes**  
Presidente